

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
138	MBPC1M1	三菱鉛筆	三菱ホスカ 極細 PC-1M.1 白	4902778653951	¥220 (200)	¥275 (250)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC3M1	三菱鉛筆	三菱ホスカ 細字 PC-3M.1 白	4902778975398	¥220 (200)	¥275 (250)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC5M1	三菱鉛筆	三菱ホスカ 中字 PC-5M.1 白	4902778147757	¥220 (200)	¥275 (250)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC8K2	三菱鉛筆	三菱ホスカ 太字 PC-8K.2 黄	4902778138977	¥275 (250)	¥330 (300)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC17K1	三菱鉛筆	三菱ホスカ 極太 PC-17K.1 白	4902778172759	¥550 (500)	¥660 (600)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC1M6C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 極細 PC-1M6C 6色セット	4902778654071	¥1,320 (1,200)	¥1,650 (1,500)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC1M8C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 極細 PC-1M8C 8色セット	4902778651704	¥1,760 (1,600)	¥2,200 (2,000)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC1M12C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 極細 PC-1M12C 12色セット	4902778654088	¥2,640 (2,400)	¥3,300 (3,000)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC3M8C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 細字 PC-3M 8C 8色セット	4902778154519	¥1,760 (1,600)	¥2,200 (2,000)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC3M15C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 細字 PC-3M 15C 15色セット	4902778154878	¥3,300 (3,000)	¥4,125 (3,750)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC5M8C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 中字 PC-5M 8C 8色セット	4902778154151	¥1,760 (1,600)	¥2,200 (2,000)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC5M15C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 中字 PC-5M 15C 15色セット	4902778154861	¥3,300 (3,000)	¥4,125 (3,750)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC5M7C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 中字 PC-5M 7C 7色セット	4902778195574	¥1,540 (1,400)	¥1,925 (1,750)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC8K8C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 太字 PC-8K 8C 8色セット	4902778974711	¥2,200 (2,000)	¥2,640 (2,400)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC8K15C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 太字 PC-8K 15C 15色セット	4902778154854	¥4,125 (3,750)	¥4,950 (4,500)	R.6/1/1より価格改定
138	MBPC17K8C	三菱鉛筆	三菱ホスカ 極太 PC-17K 8C 8色セット	4902778174340	¥4,400 (4,000)	¥5,280 (4,800)	R.6/1/1より価格改定